

ERRATA

Editais 01/2018 - 10ª SIEPE

A Comissão Organizadora da 10ª SIEPE torna pública a RETIFICAÇÃO do edital 01/2018 - 10ª SIEPE, conforme segue:

ONDE SE LÊ:

2.8.1 Para ENAF e ENEC serão considerados autores todos os docentes e discentes que constarem no resumo submetido.

LEIA-SE:

2.8.1 Para ENAF serão considerados autores todos os docentes e discentes que constarem no resumo submetido. Para ENEC serão considerados autores todos os docentes, técnicos administrativos em educação e discentes que constarem no resumo submetido.

Curitiba, 23 de maio de 2018

Prof. Dr. Eduardo Salles de Oliveira Barra
Pró-Reitor de Graduação e Educação Profissional

Prof. Dr. Francisco de Assis Mendonça
Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação

Prof. Dr. Leandro Franklin Gorsdorf
Pró-Reitor de Extensão e Cultura